

# 成都车展 品味麻辣烫

## 烫 特点: 高关注度

品车之“烫”。热水沸腾,寓意品牌、车型受关注度高。有汽车品牌跨界体育、音乐,为自己的品牌营销创新加分;有的则通过发布重大战略规划和战略车型,获得市场极高的关注度。

### 捷豹路虎中国及奇瑞捷豹路虎亮相



9月4日,第十八届成都国际汽车展览会开幕,英国豪华汽车制造商捷豹路虎与奇瑞捷豹路虎联袂登陆成都世纪城新国际会展中心7号展馆。

本次车展,捷豹在全球首次公布了全新跑车型SUV F-PACE的官方图片及视频。其领先的智能全铝架构,全面提升了车型的竞争力,使其从内到外都散发出理想座驾的气质。捷豹XE也正式开始销售,起售价为398000元。捷豹XE首次采用高密度铝质单体壳以打造车身,成为同级车型中首款使用该材质的车型。作为全新路虎发现家族的首位成员,发现神行是迄今为止最全面的顶级多功能中型SUV,拥有同级领先的全地形能力。而作为路虎的第二款国产车型,国产发现神行采用全球统一设计、工程及标准制造,以始终如一的高品质,继续贯彻路虎品牌的承诺。发现神行的国产

是捷豹路虎中国与奇瑞捷豹路虎在中国发展的又一全新篇章,也是双方不懈坚持全球品质、为中国消费者奉献一流产品的又一典范。国产发现神行将以极具竞争力的价格于年底前上市销售。

### 长安铃木维特拉首秀成都

9月4日,长安铃木全新都市硬派SUV维特拉璀璨首秀。传承展现了铃木品牌近半个世纪对SUV的执着追求及VITARA家族一贯的硬派基因。

发布会现场,与维特拉硬派气质不谋而合的《中国好声音》人气学员耿斯汉也来助阵,并倾情演唱了经典名作《我真的需要》。据了解,维特拉最快将在今年第四季度上市销售,将同时搭载1.4L BOOSTER-JET涡轮增压发动机和1.6L G-IN-NOTEC高效能发动机以及ALL-GRIP智能全时四驱系统。值得一提的是,铃木公司选择将1.4T这款最新一代发动机,率先在中国市场进行全球首发,体现了其对于中国市场和消费者的重视程度。

### BMW众车型登陆成都车展

宝马集团携多款创新车型以及旗下全线豪华产品阵列,亮相9月4日开幕的2015成都国际车展。新BMW X5 xDrive28i与全新BMW

X6 xDrive28i、纯电动BMW i3时尚型以及BMW 4系2015限量版正式上市。其中,新BMW X5 xDrive28i与全新BMW X6 xDrive28i是宝马集团高效动力战略与可持续发展方面的最新成果。

新BMW X5 xDrive28i与全新BMW X6 xDrive28i均配备了宝马集团先进的2.0升TwinPower Turbo发动机与8速手动一体变速箱。新BMW X5 xDrive28i、全新BMW X6 xDrive28i的0-100公里加速分别仅需7.5秒和7.4秒,而百公里油耗仅为9.0升和9.1升。纯电动BMW i3时尚型配备的电动机最大功率为125千瓦,最大扭矩可达250牛·米,它具有杰出的能量效率和出色的灵敏性,可在3.7秒内从0加速至60公里/小时,在7.2秒内从0加速至100公里/小时,续航里程设计为最远可达160公里。

### 名爵“Shake Run无乐不跑”



“活力与激情。”是9月4日第十八届成都国际车展MG名爵的展台,“大小S”——“SUV小房车”名爵锐

腾及“英伦潮酷SUV”全新MG 3SW活力亮相。

延续“大S”的高颜值,全新MG 3SW采用前卫大胆的英伦设计,搭载全新升级型高效率1.5L发动机,带来5.9L百公里超低油耗;采用静音链正时传动结构,有效降低发动机噪音;采用前麦弗逊独立悬挂,在确保良好舒适性的同时兼顾了年轻人热衷的操控性。此外,舒适超大空间及21处多样化储物空间,打造贴心舒适的驾乘体验,五星安全亦为驾乘者带来全方位安全守护,相信玩转英伦style的全新MG 3SW将继续演绎MG名爵的运动基因和赛道激情,成为年轻一代追捧的潮酷SUV。据了解,活动将于9月到11月陆续在全国各大重点城市开展,每站参与人数预计将达5000人。届时,“Shake Run无乐不跑”将在国内掀起一场“全民乐跑”的热潮,并诞生一批热衷运动、敢于释放天性、做自己Hero的“乐跑侠”。作为“高性能中级SUV”,名爵锐腾搭载上汽全新一代高效动力总成,MGE 2.0TGI涡轮增压发动机缸内直喷发动机最大功率162千瓦,最大扭矩350牛·米,匹配6速TST双离合自动变速器,0.2秒极速换挡轻松实现,其“8秒破百”的动力性能和“6升过百”的超低油耗也与“乐跑侠”的惊人爆发力及持久耐力相得益彰。

## New Laida 江苏区域试驾会收官



8月28日,“Laida·生活相信爱”New Laida&Gran Laida江苏区域试驾会于南京六合巴布洛生态谷启幕。当日,来自江苏区域的各大主流媒体共同体验了全新朗逸家族各车型在外观内饰、安全配置和智能科技的全面升级。

试驾会分为道路试驾及趣味试驾环节,在场内百米加速、直角转弯等环节中,除考验车技外,也让嘉宾们体验到了全新朗逸在保证乘坐舒适性的同时,更拥有扎实的操控性以及畅快极致的动力与挥洒自如的触感的完美结合,其灵动的驾驭体验也令同级车型望尘莫及。

同时,为了增加活动的趣味性,此次试驾增设了“任务挑战计时赛”环节。试驾的来宾分为三组,根据巴布洛生态谷地图,驾驶车辆,找寻指定地点,和现场人物合影,完成任务,成绩最快的一组将获得额外礼品。

好车配美景!对于所有热爱驾驶的人来说,朗逸家族丰沛的动力和燃油经济性为沿途美景的探索锦上添花,让操控自如随心,切身感受到了全新朗逸以灵动操控与舒适环境为车主打造专属的“逸”动生活。

## 放飞青春 一汽-大众捷达伴你同行



如今,捷达已远远超出了一辆车的含义,它青春不老的传奇背后,更多是源于自身的积极进取和不断进步,让自己始终焕发出无限的青春活力。

### 年轻化外观设计引领青春风范

捷达青春不老的秘密,首先在于它勇于改变自己、突破自己的精神,有着向年轻化前行的志气,用更青春动感的外观设计诠释捷达长盛不衰的传奇经历。

在外观设计上,捷达延续了德国大众轿车的前沿设计理念并结合最新的造型设计哲学。前大灯配以流行的黑色底衬框,精致大气的镀铬格栅、前后保险杠的设计与捷达简洁硬朗的车身融为一体,使前端、翼子板与侧身的结合更加完美。

### 内饰动感简洁营造非凡品质

在内饰设计上,捷达融入前卫、时尚、创新的元素,与车内其他配置形成了统一的内饰风格,舒适且美观,让车内无形中增添了

青春活力。

在方向盘设计上,捷达采用大众最新样式的方向盘,造型时尚,做工精致;在空调设计上,捷达的空调出风口设计灵感来自于飞机引擎,采用圆形设计,为内饰增加了运动气息,同时搭配镀铬设计,增加了时尚品质感;在座椅设计上,捷达的座椅设计线条硬朗、型面立体,更富有运动力量与青春活力。

### 创新实用科技焕发青春活力

捷达会让你感受到各种实用科技装备的魅力,让操作简单自在、轻松自如。捷达配备了CEPS电动随速助力转向、定速巡航GRA、双开启式电动防夹天窗等实用科技装备,让一路旅途乐享青春激情。CEPS电子随速助力转向等智能科技装备,使畅快淋漓的驾驭快感,与舒适惬意的驾乘感受完美融合;定速巡航功能可以让你缓解长途驾驶带来的脚部和腿部疲劳,提升舒适性;双开启模式电动防夹天窗让你靠在座椅上看月亮数星星。

## 新海马S7纵享版8.98万元上市

9月6日,新海马S7纵享版在海马南京雨田店上市,8.98万元的价格打破了自主紧凑型SUV的低价,让新海马S7成为了8万元区间性价比最高的城市SUV。新海马S7是海马重点打造的一款紧凑型SUV,其搭载的全新1.8T涡轮增压发动机和HM-Link极智车载互联系统是海马S7的杀手锏,优秀的整车工艺和出色的底盘调校让新海马S7的品质进一步提升,性价比较高。

全新的纵享版车型上市之际,南京店为喜爱新海马S7的消费者准备了上市大礼。

“8”财有礼,9月期间,任何车牌号带有数字“8”的SUV车主或者生日带有数字“8”的客户到店可享受免费洗车一次;进店有礼,进店赏车即可得礼品;试驾有礼,试驾新海马S7可获得车载充电器等好礼;订车有礼,现场订新海马S7就可获大礼包。不仅如此,海马还推出了更强大的第二季“0驾天下”金融优惠政策,该政策有“快捷贷”、“简易贷”和“520产品”三种方式,实现了“0等贷”、“0利息贷”、“0手续贷”,具有便利、快捷等特性,适应各类需求不同的客户。

## 本周末麦车网奥体车展底价惊天

金九银十,又是购车黄金季!9月12日-13日,南京奥体中心西便门广场,47届麦车网(奥体)秋季万人团车惠,六十家汽车品牌清仓大促!200多款热门车型、上市新车齐聚一堂。参展4S店郑重承诺:麦车网奥体车展价就是南京购车底价!欢迎到场比质比价!

现在登录麦车网91mcw.com或关注微信号“麦车网”报名车展团购,尊享全城最低价!车展购车麦车网还送6000元装潢大礼包、韩国/泰国境外游!团购报名热线400-091-5177,到场即送上门礼!买车就上麦车网,像买萝卜一样买汽车!

# 47届 南京(奥体)秋季 万人团车惠

## 9月12日~13日 南京奥体西便门

[地铁十号线、二号线奥体站]

60余家主流品牌, 200多款热门车型, 秋季万人底价团购!

参展4S店联合承诺: **麦车网车展团购价就是南京底价!**

**购车即送6000元装潢礼包+韩国/泰国境外游!**

千元加油卡/GPS/车载冰箱/行车记录仪/折叠自行车...**现场购车100%有奖!**

**先报名 团购更实惠!** 网上报名: [www.91mcw.com](http://www.91mcw.com)

**添加微信号报名: 麦车网 报名即送麦车红包**

客服热线: 400-091-5177

微信扫一扫, 先报名 买车更实惠! 分享即送麦车红包

麦车网 | 官方微信: 麦车网 | 官方微博: @麦车网官微